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CC++ - KADETI - OSNOVNE SKOLE -
3. Zadatak STABLO 100 bodova

Binarno stablo je graf sljedecih svojstava:
¢ Svaki ¢vor osim korijena (na slici ¢vor A) ima jednog
roditelja
+ Cvor moze (ali i ne mora) imati jedno lijevo i jedno
desno dijete, a ukoliko ima oba, tada su lijevo i desno
dijete razliciti ¢vorovi

U opcenitom slucaju trazenje odredenog Cvora u stablu se
vrsi spustanjem po stablu pocevsi od korijena te posjecujuci
svako dijete toliko dugo dok ne naidemo trazeni ¢vor ili
dodemo do listova stabla (pa ne moZemo dalje). Tako bi ¢vor
,1“ sa slike pronasli sljedecom rutom: A -> B -> E -> |, dok za
¢vor ,J“ (koji ne postoji) nema puta, ali bismo posjetili svaki ¢vor i spustili se do samih listova stabla!
Zadatak je za proizvoljno binarno stablo i K trazenih ¢vorova pronadi i ispisati pripadnih K
ruta do istih.

Ulazni podaci:
- Cijeli broj N : broj redaka unosa; 1 <N <512
- Nredaka unosa:
0 Uredena trojka P;, L, R; : Cvor roditelj, lijevo dijete i desno dijete, gdje su sva tri
¢vora proizvoljni niz engleske abecede maksimalne duljine 10 znakova
- Cijeli broj K : broj pretraga; 1 <K <= broj ¢tvorova
- Kunosa:
0 Naziv ¢vora koji se trazi u stablu (¢vor ne mora nuzno biti prisutan u stablu) :
proizvoljni niz engleske abecede maksimalne duljine 10 znakova

Napomena: Korijen stabla Cini prvi ¢vor koji se unese!

Izlazni podaci:
- Kredaka izlaza:
0 Putod korijena do trazenog ¢vora gdje je izmedu svake ,stanice” (¢vora kojeg
posjec¢ujemo) oznaka ,, -> “; ili tekst ,Nema puta!“ ukoliko ¢vor ne postoji ili se ne
moZze do njega do¢i krenuvsi od korijena

Test primjeri:
N |2 4 4
< |k hf t me i nu
Ehvo mij | nr o
2 e qgn ul k
f v j ax r wq
3 3
Il gt nil vy
Nk ->f t ->m->| i ->n
3k->h->v t ->e ->q i ->u->|
N t Nema put a!

Naziv datoteke: stablo.c ili stablo.cpp
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